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Bapuant Ne 9767373

1. 3aganume 1 Ne 353058

KaKOMy U3 JaHHBIX NPOMEXKYTKOB NPUHAUIEKUT YUCIIO ﬁ?

1) [0,4;0,5] 2) [0,5; 0,6] 3) [0,6; 0,7] 4)[0,7; 0,8]
2. 3amanue 3 Ne 353497
M3BeCTHO, YTO UKCIO m OTpUIATeIbHOE. Ha KakoM U3 PHCYHKOB TOYKH C KOOpAHHATAMH 0, m, 2m,m> PacIONOKEHE Ha KOOp-

JUHATHOH MpsIMOM B paBUIBHOM HOpsIIKE?

i - P
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T = . T
1 m 2 om 0 2 m 0 2m m 3 m m 0 mt 9 m m 0 2m

B orBete ykaxure HoMep IpaBHILHOIO BAPHAHTA.

3. 3aganue 4 Ne 353586
KaKOB M3 JAaHHBIX HUXXEC YHUCECI SABJIACTCA 3HAUCHUEM Bpra)KeHl/Iﬂ \/m . \/%
1) 60v/6
2) 60v/30
3) 1802
4) 1203

4. 3ananue 6 Ne 353581
Pemure ypasHeHne (—4x—3)(x—3)=0. Ecnu ypaBHeHue umeeT 0ojiee OJHOIO KOPHs, B OTBET 3allMIIMTE MEHBIIMH M3
KOpHeil.

5. 3amanune 10 Ne 353313

Ha pucyuke u300paxéH rpaduk (QyHKumm y = ax° + bx + ¢ . YCTAHOBHTE COOTBETCTBHE MEXKY YTBEPHKICHHSIMH H
MIPOMEKYTKaMH, Ha KOTOPBIX 3TH YTBEP KICHHS BHITIOIHIIOTCS.

yi
‘.
THHEOE x
YTBEPXJEHUA IMPOMEXYTKU

A) QyHKIHS BO3pacTaeT Ha MPOMEKYTKE 1) [-4;3]
b) dyHkims yObIBaeT Ha IPOMEXYTKE 2) [1;2]

3) [-4:-3]

4) [-6;-4]

6. 3aganmue 11 Ne 353486
Apudmernueckas nporpeccus 3ajaHa ycinosueM a, = 1,9 - 0,3 n. Haiinure cymmy nepBrix 15 e€ uneHoB.

7. 3amanue 12 Ne 353569

2
#le/l x=3-7V2,y=9-V2

Haiinure 3HadyeHne BoIpaxeHns ————: — 5
x*+Txy x*—49y

8. 3amanue 14 Ne 353522
VYkaxuTe pelieHue HepaBeHcTBa 7x+9 > 9x —8
1) (8,5;+)
2) (—o=:8,5)
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3) (—0,5; +o)
4) (—e;-0,5)
9. 3ananue 16 Ne 353587

[Tnomanp MPSIMOYTONBEHOTO TPEYTOIBHIKA paBHA

. OnuH U3 ocTphIX yrioB paBeH 60°. Halinure

JUIMHY KaTeTa, JICKAICTOo HalIpOTHUB 3TOr0 yIJia.

10. 3amanue 17 Ne 353567

OKpY>XHOCTB C IIEHTpOM B Touyke O OMHcaHa OKOJIO paBHOOeIpeHHOTro TpeyroibpHuka ABC, B KOTOPOM
AB= BCu £ ABC="79°. Hatinure Benmmuuny yrna BOC. OTBeT faiite B rpamycax.

11. 3aganue 18 Ne 353459

JIBa KkaTeTa IpsMOYTOJIBHOIO TPEyroibHHMKa paBHbl 7 u 12. Haiiaute muomaznb 3TOro
TPeyroJIbHUKA.

12. 3apanune 19 Ne 353557

Ha kireruaroit 6ymare ¢ pasmepoM kiieTku 1x1 n3o0paxén Tpeyronsauk. HalianTe ero miomans.

[t |

13. 3amanue 20 Ne 352746

Kakue u3 cnenyromux yTBepKIeHUN BEpHbI?

1. /IBe mpsimMble, TEPIEHANKYISIPHBIE TPETHEH NPSIMOH, IEPIEHIUKYIISPHEL.
2. Besikuil paBHOCTOPOHHUI TPEYTOJIBHUK SBIISETCS. OCTPOYIOJIbHBIM.

3. JIro6oii kBagpaT sSBISAETCS MPSIMOYTOIBHUKOM.

B orBer 3anmninTe HoMepa BEIOPAHHBIX yTBEPKACHAH 0€3 MPOOEIOB, 3alAThIX H APYTHX JOMOIHHTEIBHBIX CHMBOJIOB.

14. 3aganue 2 Ne 353201

B Tabnuiie mpeacTaBiieHb! HATOTOBBIE CTaBKH Ha aBTOMOOMIN B MockBe ¢ 1 saBapst 2013 rozga.

MomHOCTE aBTOMOOHIIS HanoroBas craBka
(B c.¥®) (B py0. 3a 11. c. B TOX)
He 6oxee 70 0
71—100 12
101—125 25
126—150 35
151—175 45
176—200 50
201—225 65
226—250 75
cBble 250 150

*J1. ¢. — JIOIIauHas cuja

CKonbKo pyOsieil JOKeH 3aIIaTUTh Biaieiel] aBTOMOOHIIS MOITHOCTBIO 187 11. ¢. B KadecTBe HaJIora 3a OJUH Tox?
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1) 65
2) 50

3) 12155
4) 9350

15. 3aganmne 5 Ne 353293
B Tabnuie mpruBeaeHa CTOMMOCTD PadOT MO MOKPacKe MOTONKOB.

Iena B pyOisix 3a 1 M2 (B 3aBHCHMOCTH OT IIOIIA/(A [IOMEIICHHS)

LBer noronka
o 10 M2 | orll 1o 30 M2 ot 31 mo 60 M2 cBEImE 60 M2

Oeblii 120 110 80 70
LIBETHOU 140 120 90 80

HOHL3y}ICL JAaHHBIMHU, ITIPEACTABJIICHHBIMU B Ta6m/1ue, OIIpeACINTE, KaKOBa 6y,HCT CTOUMOCTH pa60T, CCJIM 1jiomaab ImOoTOJIKa 90

M2, IIBET [TOTOJIKA 3€JIEHbIH U AeiicTByeT ce30HHas ckuaka B 10%. OTBeT ykakute B pyOIIsix.

16. 3ananme 7 Ne 353475
Hacenenne ABCTpanuu cocTaBisieT 4,2-107 uenosex, a mIomabL UX Tepputopun pasHa 2,8-10 6 kB. kM. CKOIIBKO B cpeaHeM

TIPUXOJUTCS JKUTeNeH Ha 1 kB. KM?
B orBere ykaxxnre HOMEp MPaBHIBHOIO BAPHAHTA.

1) mpumepHo 15 yenosex

2) npumepHo 1,5 genoBeka
3) npumepno 0,7 yenaoBeka
4) mpumepno 0,07 genoBeka

17. 3apanne 15 Ne 353477
Kakoe Hanbonpmree gmcio kopoGok B Gopme IpsIMOYTOIbHOTO Mapajuienenunena pasmepoM 40x80x100 (cM) MoxkHO TOMe-

CTHUTH B Ky30B MAaIlIMHbI pa3MepoM 3,2x3,2x8 (m)?

18. 3aganmne 8 Ne 341681
Ha nmarpamMme moka3aHo cofep’kaHHE NHTATEIBbHBIX BELIECTB B Kakao, IIOKonazae, ¢acomu u cyxapsx. Ompenenure mo

JuarpaMme, B KaKOM IMPOAYKTE COACPIKAHUE YIITICBOIOB HanOoJIbIIEE.

KaKao MIOKOIam

T ] *--]
- \

T T T T

0JIb cyxapH

I Denku
S
T : % JKHUPBI

ﬁ YIIIeBO/IBI

npouee®

*K NpoYeMy OTHOCATCH BO/la, BHTAMHHBLI H MHHEPa/IbHbLIC BELIECTBA.

T

= mEEE

1) Kakao 3) daconb
2) llloxonan 4) Cyxapu

B otBere 3anummre HOMEpP BI)I6paHHOFO BapuaHTa.

19. 3apanne 9 Ne 353106
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Ha sk3ameHe mo reomeTpun MKOJIBHUKY TOCTAETCs OAHA 3afada U3 cOOpHMKA. BeposTHOCTH TOTO, YTO 3Ta 33hada Mo TeMe
«Ymibly, paBHa 0,35. BeposTHOCTh TOTO, 4TO 3TO OKa)xeTcs 3agadya o teme «OKpyKHOCTb», paBHa 0,45. B cOopHuKe HET 3aj1ay,
KOTOpPbIE OMHOBPEMEHHO OTHOCATCS K 3TUM IBYM TeMaM. HalinnTe BeposSTHOCTB TOTO, YTO HA SK3aMEHE IIKOJIBHHUKY TOCTAHETCS 3a-
Jlaya 1o OJIHOM U3 ATHX JIBYX TEM.

20. 3apganue 13 Ne 353525

UToObI mepeBecTH 3HaUeHHUE Temmeparypsl no mkane [lenscus (t °C) B mkany ®apenreiita (¢ °F) moms3yrorcs Gopmysoit
tr = 1,8tc + 32, Tae tc — rpamycsl Llenscus, rr — rpagycel @apenreiita. Kakas Temnepatypa (B rpagycax) no mxane dapenreiita
cooTBeTcTBYeT 55° o mkane Lenbcus?

21. 3apanue 21 Ne 353573

Pemmre HepaBeHCTBO (5x—9)? > (9x —5)2

22. 3amanume 22 Ne 353583

IlepBrie 2 yaca aBTOMOOMIIB €Xal cO CKOPOCTBIO 65 KM/4, ciieayromue 4 yaca — co ckopocTeio 105 kM/4, a mocnenHue 4 yaca
— co ckopocthio 80 kM/4. HaiiinTe cpejHIOI CKOPOCTh aBTOMOOWIISI HA POTSDKEHUH BCETO My TH.

23. 3apanue 23 Ne 353536
HaiiguTe p u mocTpoiite Tpaduk GYHKIME y = x” -+ p, eCIH H3BECTHO, 4TO HpAMAs y = 4x MMEET C IpadMKOM POBHO OMHY

OOIIYIO TOUKY.

24. 3apanue 24 Ne 353590

Buccextpucsl ymoB A u D mapamnenorpamma ABCD nepecekaloTcss B TOuKe, Jexauleid Ha cropoHe BC. Haiinure AB,
eciu BC=28.

25. 3apanme 25 Ne 353559

Buccexrpucel yrios C u D napamnenorpamma ABCD nepecekatoTcs B Touke L, nexxaieil Ha ctopone AB. Jlokaxute, uto L -
cepenuHa AB

26. 3amanue 26 Ne 353585

B napamnenorpamme ABCD nipoBenena quaroHanb AC. Touka O sBASeTCS IEHTPOM OKPYKHOCTH, BIHCAaHHOH B TPEYTOJBHHUK
ABC. Paccrosius ot Touku O 110 Toukd A u npssMbelx AD u AC coOTBETCTBEHHO paBHbI 25, 8 u 7. HaliauTe niomans napauieno-
rpamma ABCD.
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